



ca chiar în acea zi să anunțe Comenziile sau comisariatul...

6. Supuși streini, cari vin în teritoriul ocupat de Armata română...

7. Deasemenia hotelierii, și în genere orice locuitor ce găzduiește persoane streine...

8. Este interzis pentru oricare nu posedă o autorizație specială...

9. Contravenienții la vreuna din dispozițiunile de sub articolul 3, 4, 5, 6, 7 și 8...

10. Constatarea contraveniențelor la această ordonanță se va face de: comisarii regali...

11. Ordonanța de față se va publica, pe cât cu putință, în ziare...

12. Dispozițiunile primelor ordonanțe Nr. 8, 23 și 28...

Comandamentul trupelor din Transilvania: General Mărdărescu.

Șeful de stat major: General Panătescu.

Revista presei

Situația alimentară se îmbunătățește. Ziarul „Viitorul”...

Grijele alimentării au scăzut. Importul nostru dela Ianuarie...

„După datele sigure pe care le avem semănaturile făcute...”

„Se pare, chiar admitând ipoteza a unor secete parțiale...”

„Dela început a declarat că, a voit să ucidă pe Clemenceau.”

„Intreg materialul de instalație telefonică părăsit de germani...”

„Generalul Pétin fostul șef de Stat major al generalului Berthelot...”

„Conform ordonanței direcției financiare Nr. 625/919...”

„In curând va apare probabil o gazetă a vânătorilor.”

Români cari nu depun jurământul

Zilele aceste a depus jurământul noul prefect al Maramureșului...

Veniți la Concertul Dima!

Va fi cel mai strălucit concert bisericesc, pe care l-ați auzit. Este un concert religios...

Informațiuni

— Ieri a început, la Cluj luarea în primire a Universității, procedându-se la inventuriere...

— Trupele ucrainene au început un atac puternic pentru ocuparea orașului Lemberg.

— Intre Stat și Banca Națională s'a făcut un aranjament în vederea unui împrumut de un miliard și jumătate.

— Tratatul de pace de Franței Togo, liberat de orice mandat...

— Consiliul de miniștri fiind luni seara a luat la cunoștință protestul reprezentantului Portugaliei...

— Consiliul de miniștri a încuviințat înființarea a 3000 posturi de învățători...

— Ziarele franceze au adus știrea că un tânăr de 19 ani...

— Asupra lui s'au găsit un cuțit și pânza neagră a unui drapel...

— Dela început a declarat că, a voit să ucidă pe Clemenceau.

— Intreg materialul de instalație telefonică părăsit de germani...

— Generalul Pétin fostul șef de Stat major al generalului Berthelot...

— Conform ordonanței direcției financiare Nr. 625/919...

— In curând va apare probabil o gazetă a vânătorilor.

— Astăzi se deschide la Cluj congresul proțimeii greco-catolice.

— Dl Șvartz David din Sătmăr a donat suma de 400 coroane...

— La București s'a sinucis fiul dlui general Manolescu...

— Direcțiunea generală a căilor ferate studiază înființarea...

— Deasemeni se proiectează prelungirea curselor între Adjud...

— Academia română își deschide astăzi Miercuri sesiunea...

— La București compania de operetă „Gabrielescu”...

— La București se studiază chestiunea înlocuirii biletelor...

— S'a emis o părere ca biletele Băncii generale să fie retrase...

— La București se studiază chestiunea înlocuirii biletelor...

— S'a emis o părere ca biletele Băncii generale să fie retrase...

— A rămas să se continue discuțiile până ce se va găsi formula...

— „Renașterea Română” caută corespondenți, informatori...

— Cluburile sportive și de gimnastică, cari aderează la „Federația...”

— Scopul ședinței este consultarea despre: 1. Refacerea...

— Afilarea societății noastre cu „Federațiunea societăților...”

— Toți prietenii mișcării sportive și de gimnastică sunt binevăzuți.

— Silviu de Herbay președintele din 1913 a „Federației”

— „Jiu” a plecat din Liverpool la Montreal (Canada)...

— „Milcovul” a plecat la Marsilia spre a încărca textile...

— „Durostor” a început să încerce la Salonic restul de mărfuri...

— „Regele Carol” a adus din Franța 560 tone mărfuri...

— Au venit, totdoadă, pe acest vapor 565 foști prizonieri...

— Vapoarele S. M. R. „Bucegi” și „Constanța” vor pleca...

Ultima oră

Ungurii respinși la Tisa

— Comunicat oficial din 13 Mai — 1. Frontul de est: Nimic important de semnalat.

2. Frontul de vest: De-alungul Tisei inamicul a încercat în repeșite rânduri să treacă pe malul stâng...

Kun Bela a reluat puterea

Budapesta, 13 — Regimul comunist din Budapesta a reluat stăpânirea...

Delegații maghiari nu vor fi chemați la Paris

Paris — Nu corespunde adevărului știrea că delegații maghiari...

O ordonanță a lui Kuhn Bela

Viena, — Kuhn Bela a publicat următoarea publicațiune: Repetându-se...

Capitularea bolșevicilor

Berlin, 13. — La Moscova a avut loc congresul general al sovietelor...

Intrunirea consiliului economic interaliat

Berlin 13. — Consiliul economic interaliat s'a intrunit sub conducerea...

Germanii prezintă condiții de pace

Nota delegațiilor germani către Clemenceau Berlin 13. — Președintele...

America suspendă demobilizarea

Paris, 13. — America în urma jinetului Italiei în cheștiunea...

Rutenii cer alipirea la Boemia

Paris. — O deputație a Rutenilor din Carpați a sosit la Praga...

Italia va fi satisfăcută

Paris. — „Echo de Paris” reclamă executarea integrală a tratatului...

Independența Epiru româneșe

Memoriul adresat de macedo-români Cârșei de pace

Delegația românilor macedoneni compusă din G. Murnu, N. Tacit...

Deplină independența pentru regiunea dului.

Un corp de armată macedonească împotriva Budapestei

Budapesta. — Știri din izvor au spus că alături de trupele...

Woralbergul se unește Elveția

Berlin, 13. — Consiliul, care stă în fruntea Worlaberg-ului...

Ce urmăreau Ungurii

Paris. După părerea cercurilor politice aici cererea de armistițiu...

Delegații germani protestează

Paris. Brockdorf-Ratzau primul delegat Germaniei a adresat...

Băsoarele în Serbia

Belgrad. — La Crusovia a fost un mare de răscoală...

Un memoriu pentru berarea Banatului

Paris. — Delegatul român pentru Banatului a prezentat...

Austria protestează anexarea Tirolului

Viena. — Guvernul austro-german tează contra anexării...

Luptele din Carintia

Belgrad. — Din Laibach se știe că trupe sârbești...

Cenzurat: A. P. Bănuț, director-responsabil

Aranjament modern de farmacie și laboratoriu de vânzare

Acceptez urgent un asistent sau farmacist

Vânzare en gros și în detal. Scânduri de lemn moale...

1 bucătar-șef care să cunoască bucătaria românească...

Vânzare de lemne de foc. Comuna GUSTERIȚA (Hammersdorf)...

Alexa Cotoră din Porumbacu de Jos...

Castelul din Buia Ardeal Mihaiu Viteazului

Atelier artistic de fotografie GUGGENBERGER-MAIROVITS